Bressia Monteagrelo Cabernet Franc

Bodegas Bressia

Argentina - Mendoza - Uco Valley

"Bressia Monteagrelo combines the soul of each varietal, its intimate relationship with the origin and its deep roots with a unique terroir in the world...Monteagrelo is our family of wines and, as in any family, each one expresses their own identity and varietal personality that makes them unforgettable and unrepeatable." - Walter Bressia

Monteagrelo Cabernet Franc is sources from Uco Valley vineyards located 3,600 feet above sea level. Planted 6,500 plants per hectare.

Beautiful ruby red with purple highlights. Aromas of ripe red berries with a nice wood smoke complexity, thanks to the oak aging. The wine has great structure; round and integrated tannins.

Specifications	
Appellation	Uco Valley
Varietals	100% Cabernet Franc
Soil type	calcareous gravel
Vinification	Aged in 60% French and 40% American oak barrels for 12 months. No filtration and no fining.
Pairings	grilled meats; cheeses



	7 84585 01395 1
UPC	7 84585 01595 1
Units/Case	6
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 07 84585 01395 8
Case Weight	18
Cases/Pallet	105
Layers/Pallet	15
ABV	14.50%
SRP	\$ 33.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News

2019 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 92 PTS - VINOUS

2018 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 91 PTS - JS
2018 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 90 PTS - WE
2018 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 90 PTS - TA
2017 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 91 PTS - JS
2017 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 89 PTS - VINOUS
2016 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 93 PTS - TA
2016 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 92 PTS - Descorchados
2016 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 90 PTS - WE
2016 Bressia Monteagrelo Cabernet Franc - 90 PTS - JS